



RECENSĂMÂNTUL
GENERAL AGRICOL
2020

ROMÂNIA

COMISIA CENTRALĂ PENTRU
RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL



Stimată Doamnă, Stimate Domnule,

Vă informăm că anul viitor, în perioada februarie-aprilie 2021 va avea loc **Recensământul General Agricol** cu an de referință 2020 (RGA 2020). Recensământul va furniza indicatori statistici pentru monitorizarea și evaluarea **Politicii Agricole Comune** a UE care, în anul 2018, a sprijinit fermierii europeni cu 58,82 miliarde euro, sumă care a reprezentat aproape 40% din bugetul UE.

În etapa de pregătire a **Recensământului General Agricol**, în luna octombrie a acestui an se va desfășura un recensământ de probă, în scopul verificării practice și îmbunătățirii aspectelor organizatorice și tehnice prin care se va evalua claritatea întrebărilor incluse în chestionar și se vor testa procedurile și instrumentarul de colectare a datelor de la exploatațiile agricole.

Recensământul de probă se realizează pe baza informațiilor colectate de la exploatațiile agricole selectate aleator, după metode științifice, din toată țara. Astfel, pentru recensământul de probă a fost selectată și exploatația dumneavoastră, care va face parte din setul de exploatații recensate.

Vă asigurăm că, în conformitate cu legislația în vigoare, informațiile furnizate de dumneavoastră au caracter **STRICT CONFIDENȚIAL** și se vor folosi numai în scopuri statistice.

Colectarea datelor la recensământul de probă va fi realizată de un reprezentant al **Direcției Teritoriale de Statistică**, care se va legitima corespunzător și va pune la dispoziția dumneavoastră documente care să îi ateste calitatea.

Cunoscând că obținerea unor rezultate complete și corecte depinde în mare măsură de înțelegerea și bunăvoința dumneavoastră, vă adresăm rugămintea să acceptați participarea la această cercetare statistică.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat!

Președintele Comisiei Centrale

Nechita-Adrian OROS

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Vicepreședintele Comisiei Centrale,

Tudorel ANDREI

Președintele Institutului Național de Statistică





■ DE CE AVEM NEVOIE DE RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL ?

Recensământul general agricol are ca obiectiv asigurarea de date statistice pentru fundamentarea și punerea în aplicare a politicilor naționale și europene în domeniul agricol, în concordanță cu Sistemul Statistic European, necesare procesului de participare a României ca stat membru al Uniunii Europene, la Politica Agricolă Comună.

■ CUM A FOST ALEASĂ EXPLOATAȚIA DUMNEAVOASTRĂ AGRICOLĂ?

Exploatația dumneavoastră face parte dintre exploatațiile agricole selectate pentru participarea la recensământul de probă, după o serie de criterii care să permită o primă verificare, cât mai complexă a modului de organizare și a instrumentarului statistic.

■ CHESTIONARUL STATISTIC UTILIZAT

Prin chestionar sunt colectate informații și date statistice privind principalele caracteristici ale exploatațiilor agricole, precum: identificarea în teritoriu, suprafețele agricole utilizate, efectivele de animale pe specii, adăposturile pentru animale și gestionarea deieștilor animaliere, persoanele care au desfășurat activități agricole, dezvoltarea rurală etc.

■ INTERVIUL

Un reprezentant desemnat de Direcția Teritorială de Statistică va vizita exploatația agricolă pentru a înregistra pe o tabletă răspunsurile la întrebările cuprinse în chestionar. Reprezentantul nostru este o persoană de încredere, bine pregătită profesional, astfel încât dialogul cu dumneavoastră să se desfășoare în cele mai bune condiții. Pentru evitarea oricăror neplăceri, vă rugăm să verificați legitimația și buletinul/carta de identitate pe care vi le va prezenta.

■ CONFIDENȚIALITATEA

Prelucrarea datelor se realizează cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. Vă asigurăm, că în procesul de prelucrare, datele furnizate de dumneavoastră își pierd orice element de identificare, ele fiind grupate la nivelul tuturor exploatațiilor agricole care au participat la recensământul de probă.

■ LIBERTATEA DE A DECIDE PARTICIPAREA

Acceptând participarea dumneavoastră la acest recensământ de probă, contribuiți la testarea tuturor etapelor în vederea pregătirii pentru recensământul propriu-zis. De corectitudinea răspunsurilor la recensământul probă depinde desfășurarea în bune condiții a Recensământului General Agricol, runda 2020.

■ EFICACITATE ȘI RAPIDITATE

Printr-o colaborare într-o manieră plăcută cu recenzorul, se pot oferi răspunsurile corecte fără să vă răpească prea mult timp. Asigurându-vă de importanța cooperării la obținerea unor informații esențiale despre agricultura României, Comisia Centrală pentru RGA 2020 vă mulțumește pentru participarea dumneavoastră la realizarea acestui recensământ de probă.

